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Családi 7vége és HalloweenCsaládi 7vége és Halloween
Október 29-én és 30-án egy családi hétvégére hív-
tuk a vonyarcvashegyieket, amikor is a két nap 
folyamán a különböző korosztályoknak kínáltunk 
változatos programokat.
Önkormányzatunk mélyszegénységben élő gyer-
mekeket látott vendégül a Balatonnál. Szomba-
ton a vonyarcvashegyi művelődési házban kakaós 
csigát sütöttek és élménypedagógiai foglalkozáson 
vehettek részt a borsodi és környékbeli hátrányos 
helyzetű gyerekek. A sütést Galamb Alex, a „Süt-
ni jó!” Alapítvány elnöke és Sznopek Veronika, a 
Mestercukrász című műsor győztese koordinálta. 
Az eseményen részt vett a Zala Megyei Rendőr-
főkapitányság Bűnmegelőzési Alosztálya is. Az 
egyenruhások a művelődési ház udvarán tartottak 
élménypedagógiai foglalkozásokat a gyerekeknek. 
A gyerekek nagy lelkesedéssel vetették bele magu-
kat a sütésbe és a rendőrség által kínált programok-
ba is. Az udvaron gulyás is főtt a Vonyarcvashegyi 

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 
Képviselő-testülete „Vonyarcvashegyért 

Emlékérem” kitüntetést adományozott a 
társadalmi életben a község érdekében végzett 

kiemelkedő munkája elismeréséül a 
Balaton Art Alkotóközösség

valamint a
Szent Mihály-hegy Védő-  
és Vendégváró Egyesület

részére. A kitüntetéshez gratulálunk és további 
eredményes munkát kívánunk!

„Vonyarcvashegyért Emlékérem”„Vonyarcvashegyért Emlékérem”

Nyugdíjas Klub jóvoltából, az esemény végén ezzel vendégelték meg a 
fiatalokat. Köszönet a támogatásért az Angyalka Batyuja Alapítványnak 
és a Nádas Csárdának!
A nap végén a Kanizsa Csillagai együttes koncertjére került sor, me-
lyet követően cigány táncokat is kipróbálhattunk Horváth Zoltán 
együttesvezető útmutatásai alapján. A művelődési ház az idei évben a 
Csoóri Sándor Alap táncház pályázatán 600.000 Ft támogatásban része-
sült, ennek keretében láthattuk a koncertet, és élvezhettük a táncházat, s 
lehetünk a jövőben is részesei más népzenei produkcióknak.
Vasárnap délután a Varázshangok játszóháza várta a gyermekes családo-
kat 15 órától. A sok érdekes társasjáték mellett tökfaragással is múlathat-
ták az időt a résztvevők. Ezek után vette kezdetét a „Csokit, vagy csalok” 
menet, melynek keretében a majdnem 50 fős csapat – az élen a gyere-
kekkel – önként jelentkező családokhoz látogatott el. Azt elárulhatjuk, 
hogy a menet mind a 7 állomásán csalás nélkül is megkapták a csokikat 
és a cukorkákat az ötletes jelmezekért és kedvességükért. Köszönjük a 
résztvevő családoknak az időt és energiát, amit a „csaló csapat” fogadá-
sába és a vendéglátásba fektettek, a rengeteg mosolygó arc láttán bátran 
kijelenthetjük, fáradozásuk nem volt hiábavaló.

2 Vonyarcvashegyi HírmondóVonyarcvashegyi Hírmondó



Ellenforradalom. Hosszú évtizedekig csak így szabadott em-
líteni, és kötelező volt elítélni az október 23-ai történéseket, 
holott azok a 20. századi történelmünk legtisztább, legigazibb 
napjai voltak.
Mi a forradalmainkat szinte mindig az idegen elnyomás, a 
megszállás ellen, a szabadságért, egy önálló szebb világ remé-
nyében vívtuk.
Az október 23-ai forradalom mártírjaival szemben, ma már 
csupán tisztes főhajtásra van lehetőségünk de a jelenben, a jö-
vőben, miénk a meghatározó szerep.
A forradalomban éppen az volt a csodálatos, hogy a sokféle pa-
rázson pislákoló lángocska egy nagy, közös, győzelmes lánggá 
egyesült, és pillanatok alatt maga alá gyűrte az addig legyőzhe-
tetlennek vélt rendszert.
Az öröm – a felhőtlen emelkedettség tiszta öröme – 65 évvel 
ezelőtt csupán 17 napig tartott. A szovjet megszállókat kiszol-
gáló hatalom rádiójából 56-ban szüleink hányszor hallották 
harsogni, hogy a „testvéri szovjet csapatok a népet jöttek meg-
védeni a fasisztáktól”, farizeus módon a népre hivatkozva, saját 
nemzetük ellen fordulva. Orosz tankok dübörögtek Budapest 
kockakövein, és szerte az országban. Megint elbuktuk a forra-
dalmunkat – mint annyiszor a történelmünk során – a túlerő-
vel szemben.
Félve a megtorlástól, az orosz tankok árnyékából kétszázezer 
ember menekült el az országból, mely kényszerű, boldogtalan 
lépés volt. A könyörtelen hatalmi elit több, mint 250 embert 
– köztük a Forradalom emblematikus alakjait –, sőt saját elv-
társait küldte a halálba.
65 év! Majdnem 3 emberöltő. Az itt jelenlévők 56-ban még 
kicsi gyerekek voltak vagy meg sem születtek. Nekik 56 nem 
személyes élmény, hanem történelem. Úgy, mint a Dózsa tal-

pasainak felkelése, Rákóczi fejedelmünk, 
vagy 48-49 szabadságharca. Mi ’56-ot 
a szüleinktől vagy – mert a történelmet 
soha nem a vesztesek írják – pár monda-
tos félremagyarázott, az aktuális ideológia 
sugallta történelemkönyvéből „ismertük”.
Mindig is adósai maradunk nagyszerű elő-
deinknek, s el nem múló hálával gondolunk 
a véres sortüzek fegyvertelen áldozataira, a több 
száz kivégzettre, kiket kátránypapírba drótozva arccal lefelé, 
jeltelen sírba ástak el, a sok-sok bebörtönzöttre, kik soha nem 
múló testi-lelki sebeket, fájdalmas traumát hordoztak egy éle-
ten át, nyakukon teherként kiközösített családjuk hányatott 
életével, megalázottságával, szívükben igazságérzetük lángjával.
Az emberek által elkövetett vétkekért az embereknek kell felel-
niük, az elferdített valóságot a vétlen utódoknak kell feltárni-
uk, történelmi igazságot szolgáltatniuk!
Szolgáljanak például ezeknek az elkötelezett embereknek a cse-
lekedetei. Tanítsanak bennünket a helyes helyzet felismerésére, 
odaadásra, áldozatvállalásra, ha kell önfeláldozásra, de minde-
nek előtt hazaszeretetre! A magyar nép zsigereiben hordozza 
a szabadság vágyát. Ezerszáz éves történelmünk bizonyította, 
hogy amíg ezt a földet Magyarországnak hívják, addig mindig 
lesz erőnk és bölcsességünk annak megvédéséhez!
Tisztelt Emlékezők!
Az emlékezés az ember, az emberi közösség lelkiismeretének 
mozgatórugója. Amiért 56-ban küzdöttek, életüket áldozták, 
ahhoz járuljunk mi is hozzá, azzal, hogy megőrizzük nehezen 
kiszenvedett demokratikus szabadságjogainkat! Csak így tel-
jesülhet végre az ’56-os forradalmárok álma, így valóban volt 
értelme tetteiknek, mely előrevetítette a 31 évvel ezelőtti rend-
szerváltást és a köztársaság kikiáltásának lehetőségét.

Pali Róbert, polgármester

Emlékezzünk 1956-ra!Emlékezzünk 1956-ra!

A TURISZTIKAI EGYESÜLET HÍREI

Vonyarcvasegy, Kossuth L. u. 42.
Tel.: 83/348-253   |   Fax: 83/548-021

info@vonyarcvashegy.hu   |   www.vonyarcvashegy.huVonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület és Tourinform Iroda

JÓL SIKERÜLT NOVEMBERI TÚRA
Egy ragyogó napsütéses délelőttön indult a Barlang túra, 
mely immár sokadik alkalommal megszervezett tematikus 
túra volt a Vonyarcvashegyi turisztikai Egyesület szervezésé-
ben. A több mint 20 túrázó Gazda Rita vezetésével ismerhette 
meg a Keszthelyi-hegység természeti szépségeit.

BALATON BIKE 365
Bemutatták a #BalatonBike365 
keretében fejlesztett weboldal, app-
likáció, kitáblázott kerékpározható utak 
és ajánlott túraútvonalak által mind a bringá-
sok, mind pedig a szolgáltatók számára 
létrehozott hálózatot, annak élmény-
szerű és üzleti előnyeit középpontba 
állítva. A BalatonBike365 a Balaton ki-
emelt turisztikai fejlesztési térségben 
valósult meg. Célja volt, hogy az egész 
térségre vonatkozóan átfogóan valósítson meg 
kerékpáros fejlesztéseket, bevonva a vérkerin-
gésbe a partközeli- és a háttértelepüléseket 

egyaránt. A projekt keretében kije-
lölésre kerültek Festetics csa-

ládi körtúrák, melyek Vo-
nyarcvashegyet is érintik.
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Beszámoló  
képviselő-testületi ülésről
A képviselő-testület 2021. október 26-án  
rendkívüli képviselő-testületi ülést tartott.
Az ülésen módosításra került a településképi rendelet hatáskör 
átruházás miatt, döntés született a bölcsődei beruházáshoz 
kapcsolódóan többlet támogatási igény benyújtásáról, vala-
mint a Virág Benedek utcai parkoló kialakítása miatt vételi 
ajánlat került meghatározásra az ingatlantulajdonosok felé.
A képviselő-testület 2021. november 4-én tartotta soron 
következő képviselő-testületi ülését.
A lejárt határidejű határozatok beszámolója után a hulladék-
kezelésről szóló önkormányzati rendelet került módosításra. 
A képviselő-testület felülvizsgálta a helyi adókról szóló önkor-
mányzati rendeletet, valamint jóváhagyásra került a 2021. évi 
adóbeszámoló. Tájékoztató hangzott el a 2021. évi turiszti-
kai szezon átfogó, a település és a strand 2021. évi szezonális 
működésének értékeléséről. Döntött a képviselő-testület egy 
strandon lévő magántulajdonban lévő épület napelemes beru-
házásának hozzájárulásáról, valamint a Major utcában önkor-
mányzati tulajdonban lévő közterület további fenntartásáról. 
Határozat született egy strandon lévő büfé épületének eladása 
kapcsán az önkormányzati elővásárlási jog lemondásáról.
A képviselő-testület 2021. november 4-én 18 órai kezdet-
tel tartotta meg éves közmeghallgatását a vonyarcvashegyi 
művelődési házban.
A közmeghallgatáson a lakosság részéről 31 fő jelent meg.
A közmeghallgatás első felében a polgármester tájékoztatta a 
megjelenteket a 2021. év történéseiről, az aktuális járványügyi 
adatokról, a lakosságszám alakulásáról, a jövő évre várható 
gazdasági hatásokról, a 2021. évi beruházásokról-felújítások-
ról, a lakosságot érintő fontosabb történésekről.
A polgármesteri tájékoztatót követően a lakosság részéről köz-
érdekű vélemények, javaslatok, észrevételek érkeztek. A köz-
meghallgatás 20 órakor ért véget.

dr. Tüske Róbertné, jegyző

Az Önkormányzati Hivatal híreiAz Önkormányzati Hivatal hírei

A tervezett napirendi pontok között szerepel a helyi adókról szóló rendelet módosítása, 
az önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzési munkatervének jóváhagyása, 
tájékoztató Vonyarcvashegy nagyközség környezeti állapotáról.  
A tervezett napirendeken kívül aktuális témák  
megtárgyalására is sor kerülhet.

A képviselő-testület ülései nyilvánosak, minden érdeklődőt  
szeretettel várunk a hivatal tanácstermében!

Pali Róbert polgármester

MeghívóMeghívó
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete soron következő ülését  
november 25-én (csütörtökön) 16 órai kezdettel tartja az önkormányzat tanácstermében.

Magánszálláshely bejelentése
A vonatkozó jogszabály szerint a 2020. szeptember 30-ig nyil-
vántartásba vett, vagy működési engedéllyel rendelkező azon 
egyéb szálláshely-szolgáltató, amely megfelel a magánszállás-
helyre vonatkozó követelményeknek, 2021. december 31-ig 
kérelmezheti, hogy a jegyző a szálláshely-szolgáltatási bejelen-
tését magánszálláshely szolgáltatásra módosítsa.
Kérem, hogy aki még nem nyújtotta be a magánszálláshely 
szolgáltatásra módosítás bejelentési kérelmét, úgy azt minél 
előbb tegye meg, információ a 83/348-033/20. telefonszámon 
vagy az ado3@vonyarcvashegy.hu e-mail címen kérhető!

Falevelek összegyűjtése
Tájékoztatjuk az ingatlantulajdonosokat, hogy az ingatlanok 
körüli, valamint előtti járdarészen, területeken – függetlenül 
attól, hogy az ingatlan-nyilvántartás szerint az esetleg köz-
terület – az ingatlan tulajdonosának/használójának kell a 
faleveleket begyűjteni, összegyűjteni.
A színes falevelek ugyan szép látványt nyújtanak, azonban 
a lehullott levelek csúszósak lehetnek, főleg a csapadékos 
időben, ezért gondoskodni kell az ingatlanok és környékének 
tisztán tartásáról.
Az összegyűjtött faleveleket vagy komposztálni kell, vagy 
zöld hulladékként kell elszállíttatni. Zöld hulladékot csak 
biológiailag lebomló zsákban szállít el a közszolgáltató, a 
nem lebomló zsákba helyezett zöldhulladék vagy bármilyen 
más hulladékkal kevert zöldhulladék a szolgáltató által nem 
kerül elszállításra, arról az ingatlan tulajdonosának kell 
gondoskodni.

Biológiai úton lebomló szemeteszsákok  
a Tourinform Irodában kaphatók 200 Ft/db áron.

A következő zöldhulladék szállítás időpontja:  
2021. december 6. 

Kérem az ingatlantulajdonosokat, hogy tisztasági kötelezett-
ségüknek eleget téve, az ingatlanok előtti közterületek és 
ingatlanok rendben tartásáról gondoskodjanak!
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Az Önkormányzati Hivatal híreiAz Önkormányzati Hivatal hírei
Vendéglátó üzletek NTAK regisztrációja
Tájékoztatom az érintetteket, hogy a 
2021. augusztus 19. napján hatályba 
lépett vonatkozó jogszabály alapján 
minden hazai vendéglátó üzlet üze-
meltetője köteles 2021. november 1. 
napjával a Nemzeti Turisztikai Adat-
szolgáltató Központ (NTAK) üze-
meltetője által e célra működtetett 
elektronikus felületen a regisztrációt 
elvégezni, továbbá az adatszolgálta-
tásra kötelezett vendéglátó üzletek 
kötelesek ott – a vendéglátó szoftver 
alkalmazásával – 2022. június 1. nap-
jától napi szinten adatot szolgáltatni.

Új vendéglátó üzlet üzemeltetője a 
tevékenysége megkezdésétől számított 
5 napon belül köteles regisztrálni az 
NTAK-ba.

Az alábbi vendéglátóhelyek esetében 
kötelező a regisztráció és a napi szintű 
adatszolgáltatás az NTAK felé:
• étterem
• büfé
• cukrászda
• kávézó, alkoholmentes italokra 

specializálódott vendéglátóhely
• italüzlet, bár
• zenés-táncos szórakozóhely
• gyorsétterem
• alkalmai vendéglátóhely

A munkahelyi/közétkeztetést végző 
vendéglátóhely, a ren dezvényi étkezte-
tés és a mozgó vendéglátóhely típusnak 
kizárólag a regisztrációs kötelezettséget 
kell teljesítenie, de adatot nem kell szol-
gáltatni az NTAK felé.

Az MTÜ a vendéglátó üzlet üzemelte-
tője részére a vendéglátó szoftvert térí-
tésmentesen biztosítja.

Felhívom a figyelmet, hogy a jogsza-
bály alapján a jegyző a vendéglátó üz-
let NTAK-ba történő adatszolgáltatási 
tevékenységét évente legalább egy alka-
lommal hatósági ellenőrzés keretében 
ellenőrzi. A jegyző köteles értesíteni az 
NTAK-ot azon vendéglátó üzletekről, 
amelyeknek alkalmaznia kell vendéglá-
tó szoftvert, de azzal nem rendelkeznek, 
vagy az NTAK-ba nem regisztráltak, 
vagy a kötelező adatszolgáltatási kötele-
zettségüket nem, vagy nem megfelelően 
teljesítik.

Kérem a tájékoztatás tudomásul vételét, 
és az érintettek együttműködését a köte-
lezettség teljesítésében!

Kérdés esetén a Magyar Turisztikai Ügynökség Zrt Ügy félszolgálata tud segítséget nyújtani  
a 06-1/550-1855. telefonszámon vagy a turisztika@1818.hu e-mail címen.

Tisztelt vonyarcvashegyi lakosok!
A Vonyarcvashegyi Erdőbirtokossági 
Társulat területén lévő Kitaibel Pál-ki-
látó sorsa – a visszajelzések szerint – sok 
embert foglalkoztat. A tisztánlátás érde-
kében, szeretnénk megosztani Önökkel 
az alábbi tényeket.
2002-ben a Balaton-Felvidéki Nemze-
ti Park pályázati forrásból újjáépítette 
a régi elöregedett kilátót, de a karban-
tartást azóta nem végzett rajta, mivel az 
Erdőbirtokosság területén van.
Az elmúlt mintegy 20 év alatt a kilátó 
fa tartószerkezetének állapota nagymér-
tékben leromlott, felújítása szükségessé 
vált. Szakemberek felmérték a kilátó 
állapotát. A felmérés során vizsgálták a 
faanyag-szerkezeti és statikai állapotát. 
Az eredmények is alátámasztották, hogy 
a kilátó ebben az állapotában életveszé-
lyes, ezért a látogatók biztonsága érde-
kében a Kitaibel Pál-kilátót lezártuk.
Az Erdőbirtokossági Társulat erdőgaz-
dálkodással foglalkozik, a területén lévő 
turisztikai látványosságok és építmé-
nyek fenntartását nem tudja, és nem 
is érdeke felvállalni. De tudjuk, hogy 

ez a gyönyörű panorámával rendelkező 
kilátó – az egyetlen Vonyarcvashegy te-
rületén található kilátótorony – az ide 
látogató turisták és a helyiek kedvelt 
kiránduló helye is, ezért továbbra is na-
gyon szívesen biztosítjuk az építmény 
számára a területet.

Pali Róbert polgármester úrral szorosan 
együttműködve keressük a lehetősége-
ket, pályázatokat figyelünk, hogy ha az 
elegendő összeg rendelkezésünkre áll, 
akkor minél előbb újra látogathatóvá 
tehessük a Kitaibel Pál-kilátót.

Erdőbirtokossági Társulat vezetősége
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Az Önkormányzati Hivatal híreiAz Önkormányzati Hivatal hírei
Lomtalanítás, elektronikai hulladék szállítás

Elektronikai hulladék
Az elektronikus berendezések hulladékai 
veszélyes anyagokat tartalmaznak, melyek 

a települési hulladék szokásos kezelése 
során nem semmisülnek meg, 
így károsítják a környezetet.
Ilyen veszélyes hulladék példá-

ul a TV, számítógép, hűtőszekrény, mosógép, mosogatógép, 
rádió, mobiltelefon, mikrohullámú sütő, stb.
Értesítjük a vonyarcvashegyi ingatlantulajdonosokat, 
hogy ezen elektronikai hulladékok elhelyezésére novem-
ber 29-én, 8 és 18 óra között a Telenkó üdülő Petőfi utcai 
bejáratánál kihelyezett konténerekben nyílik mód.

Lomtalanítás
A lomhulladékot november 27-én és 28-án lehet kihelyez-
ni az ingatlan elé, ezt követően, 29-én kerül elszállításra.
A településen a hulladékszállítást (mint közszolgáltató) a 
ZALAISPA Zrt. végzi, a vonatkozó jogszabályok és az önkor-
mányzattal 2017. október 1-jén megkötött hulladékgazdál-
kodási közszolgáltatási szerződés alapján. A hulladékról szóló 
törvény szerint a közszolgáltató évente legalább egy alkalommal 
gondoskodik a lomtalanítás megszervezéséről és a lomtalanítás 
során a közszolgáltatónak átadott vagy közterületre helyezett 
lomhulladék átvételétől, összegyűjtéséről, elszállításáról.
A ZALAISPA Zrt. személyes ügyfélfogadásának címe:  
Zalabér, 3096/12. hrsz., időpontja:  
minden hét 1. és 2. munkanapja.
Tel.: 92/707-510., e-mail cím: szamlazas@zalaispa.hu
A Zalaispa Zrt. a lomtalanítás során nem szállítja el az 
alábbiakban részletezett hulladékokat:
• a háztartásokban naponta képződő hulladék,  

kommunális hulladék (gyűjtőedényben  
elhelyezhető vegyes kommunális hulladék)

• veszélyes hulladék (pl.: festék illetve festékes doboz, 
vegyszeres dobozok, hígító, pala, akkumulátor, stb.)

• építési törmelék (pl.: törmelék, bontott ajtó, ablak,  
üveget tartalmazó nyílászáró, kőzetgyapot,  
lapátos áru: homok, cement, mészhidrát stb.)

• elektronikai hulladék (pl.: hűtő, TV  
és egyéb elektronikai háztartási eszközök)

• autóbontási hulladék, gépjárműroncs  
(kivéve: 4 db gumiabroncs/porta, mely elszállításra kerül)

• zöldhulladék (ág, nyesedék, lomb, fű,  
ezek külön időpontban kerülnek elszállításra)

• állattetem
• szénpor, hamu, föld
• elkülönítetten (szelektíven) gyűjtött üveg, papír,  

műanyag és fém hulladék

A lomhulladékot az ingatlan elé kell kihelyezni a gyűjtőjárat 
számára úgy, hogy a tisztaság megóvása érdekében a szóródó 
anyagok gyűjtődobozokba vagy zsákokba kerüljenek. Csak 
a rendezett formában, NEM ÖMLESZTVE kihelyezett 
hulladék kerül elszállításra. Kérjük, hogy a feleslegessé 
vált tárgyakat az ingatlan előtti közterületen a forgalom 
akadályozása nélkül szíveskedjenek elhelyezni!
Amennyiben olyan, a fenti listában szereplő hulladék is 
kihelyezésre kerül a lomtalanítás alkalmával, mely nem 
tartozik a lomtalanítási hulladék körébe, NEM LESZ EL-
SZÁLLÍTVA.
Felhívjuk a figyelmet, hogy a kihelyezett lomhulladék 
mennyisége egy ingatlan esetében maximum 10 kg/fő le-
het, az ingatlanban lakó állandó lakcímmel rendelkezőket 
és az éves szállítási díjat fizetőket számítva. A lomhulla-
dék NEM lesz elszállítva, amennyiben az ingatlanban 
lakó nem rendelkezik állandó lakcímmel, vagy nem fizet 
éves szállítási díjat. A megengedett mennyiséget meghala-
dó vagy jogszerűtlenül kihelyezett, ezért el nem szállított 
lomhulladék elszállítása az ingatlantulajdonos köteles-
sége. A szabálysértési törvény alapján, aki a közterületen 
szemetel, vagy aki a hulladékot közterületen engedély 
nélkül lerakja, elhelyezi, vagy nem a kijelölt lerakóhelyen 
rakja le, vagy helyezi el, szabálysértést követ el. 
A szabálysértés jogkövetkezménye lehet a szabálysértési 
hatóság által kiszabható 150.000 Ft-ig terjedő szabálysér-
tési pénzbírság.
Kérjük, hogy a lomhulladékot csak a megjelölt időszak-
ban helyezzék ki az ingatlan elé, mert ellenkező esetben, 
aki a lomtalanítási hulladékát a közterületen helyezi el, az 
szabálysértést követ el! A szabálysértés jogkövetkezménye 
lehet a szabálysértési hatóság által kiszabható 150.000 Ft-
ig terjedő szabálysértési pénzbírság.
ZALAISPA Zrt.-nél lehetőség van lakossági konténert rendel-
ni. A rendelést vagy a 92/707-510-es telefonszámon, vagy a 
megrendeles@zalaispa.hu e-mail címen lehet megtenni, va-
lamint ezeken az elérhetőségeken lehet részletes információt 
kérni.
Amennyiben a lomhulladék mennyisége meghaladja a 
10 kg/fő-t, a többletköltséget önkormányzatunk fizeti, 
településünk lakóinak terhére. A lomtalanítás az elmúlt 
években áltagban több, mint 3 millió forinttal terhelte az 
önkormányzat költségvetését. Kérem a lakosságot a fenti-
eket figyelembe véve, a megfelelő mennyiségű hulladékot 
kihelyezni!
Segítő közreműködésüket előre is köszönjük!

dr. Tüske Róbertné, jegyző
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Tájékoztatás az ügyfélfogadásról
Tájékoztatjuk Önöket, hogy az Önkormányzati 

Hivatalban az ügyfélfogadás továbbra is a szokott 
rend szerint alakul, azonban a személyes ügyintézés 

lehetősége mellett arra kérjük ügyfeleinket, hogy 
ha lehetőségeik engedik, akkor a telefonos és 
elektronikus ügyintézést részesítsék előnyben.

Hétfő, szerda: 8-12, 13-15.30 péntek: 8-12 
Kedden és csütörtökön nincs ügyfélfogadás.

ÜGYFELEINK RÉSZÉRE MASZK  
ÉS KÉZFERTŐTLENÍTŐ  

HASZNÁLATA KÖTELEZŐ!
Felhívjuk figyelmüket,  

hogy az előtérben maximum 3 fő várakozhat!  
Kérjük Önöket a biztonsági távolság betartására!

ELÉRHETŐSÉGEINK AZ ALÁBBIAK
Polgármester
Pali Róbert

83/348-033 
polgarmester@vonyarcvashegy.hu

Jegyző
dr. Tüske Róbertné

83/348-033 / 23 mellék 
jegyzo@vonyarcvashegy.hu

Titkárság
Papp Alexandra

83/348-033 
titkarsag@vonyarcvashegy.hu

Adóügyek

       Hetesiné Varga Edit
83/348-033 / 19 mellék 

ado3@vonyarcvashegy.hu

       Csom Nikolett
30/610-4414 

ado2@vonyarcvashegy.hu

Műszak
Fogarasi Andrea

30/581-9926 
muszak@vonyarcvashegy.hu

Községgazda
Szekeres Szabolcs

30/156-5611 
kozseggazda@vonyarcvashegy.hu

Igazgatás
Kiss Eszter

30/798-3142 
igazgatas@vonyarcvashegy.hu

Pénzügy

       Forman Erzsébet
83/348-033 / 17 mellék 

pu2@vonyarcvashegy.hu

       Kiss Anita
83/348-033 / 18 mellék 

pu3@vonyarcvashegy.hu

       Gulyásné 
       Ender Veronika

83/348-033 / 16 mellék 
pu1@vonyarcvashegy.hu

       Lakatos Gyuláné
83/348-033 / 21 mellék 

penztar@vonyarcvashegy.hu

Háziorvosi rendelés
Gyógyszerfelírás ügyében e-mailt a vonyarc@gmail.com 
címre írjanak, panasz esetén rendelési időben hívják  
a 83/348-589 telefonszámot!

Rendelési idő:    hétfő:  10:00-12:30 
kedd:  07:30-12:00    szerda:  11:00-12:30 
csütörtök:  13:00-15:30    péntek:  10:00-12:30

Gyermekorvosi rendelés
Tel.: 83/348-043, e-mail: orvosgyd@gmail.com 
Receptigényeiket kérjük e-mailben jelezzék!

Rendelés:    kedd: 8.00-11.00    péntek: 8.00-11.00 
Hétfői, szerdai és csütörtöki napokon a rendelés 
Gyenesdiáson zajlik. Tel.: 83/316-826

Gyógyszertár
hétfő, kedd, szerda, péntek: 8:00 - 13:00 
csütörtök: 10:00 - 16:00,   szombat, vasárnap: ZÁRVA

Kábeltévé
Vonyarcvashegy-Gyenesdiás Kábeltelevízió N.K.Kft.
Ügyfélszolgálat: Keszthely, Rákóczi tér 20.  
(Keszthely Pláza, Z-NET iroda)
nyitva: hétfő, szerda, csütörtök, péntek: 8:00-15:00, 
kedd 12:00-16:30
Hibabejelentő: 83/348-900
E-mail: vonyarckabel@z-net.hu; web: www.vktv-hu

Köszönetnyilvánítás
Vonyarcvashegyi gyógyszertárunk szakgyógyszerészét, dr. 
Nyikos Anikót községünk nagyon sok lakója régóta ismeri, 
hiszen 10 éve dolgozik már a betegekért és vásárlókért 
településünkön is a Két Oroszlán Gyógyszertárban. Úgy 
hozta az élet, hogy költözés miatt elhagyta Zala megyét, 
így sajnos búcsút intett a vonyarcvashegyi és a keszthelyi 
gyógyszertáraknak is. Így ezúton ebben a levélben szeretnénk 
megköszönni a 10 éves áldozatos munkáját, elhivatottságát és 
pontosságát, amivel gyógyszerészi hivatását végezte, nap, mint 
nap, közösségünkért! És egyben nagyon sok sikert kívánunk 
Neki szeretettel, új helyén!

Köszönjük Gyógyszerésznő!

Felhívjuk figyelmüket, hogy 
az emberek egészségének 

megóvása és a koronavírus 
terjedésének csökkentése céljá-

ból a Vonyarcvashegyi Közös Ön-
kormányzati Hivatalban mindenkinek 

szájat és az orrot eltakaró maszkot kötelező viselni!
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Magyarország egyik legszebb konyhakertje
A több éves hagyományoknak megfele-
lően, 2021-ben is megrendezésre került 
„A legszebb konyhakertek” – Magyar-
ország legszebb konyhakertjei” országos 
verseny. Településünk lakója, Kaczor 
Sándorné 2016 óta minden alkalommal 
indult a megmérettetésen, az idei év-
ben magánkertes kertművelőként, mini 
konyhakert kategóriában csatlakozott a 
júniusban meghirdetett programhoz.
Kertjében a gyömölcsfák alatt a hagyo-
mányos kertészkedés mellett jellemzően 
magaságyások találhatóak, melyekben 
vegyesen neveli több mint 40 fajta növé-
nyét, melyek az őszi- és tavaszi vetésnek 
köszönhetően folyamatosan teremnek. 
A repertoárban több – mára eltűnőben 
lévő – hagyományos paraszti zöldség- és 
gyümölcsfaj is megtalálható.
A természetes kertészkedés híve. Saját 
magról neveli palántáit, összegyűjtött 
esővízzel locsol, fűnyesedékkel mulcsoz, 
vegyszermentesen gazdálkodik: a kárte-
vők megjelenésekor természetes leveket, 
különleges főzeteket alkalmaz. Az álla-
tok is szívesen látott vendégek nála, őket 

madárodúkkal és -etetőkkel, valamint 
bogárhotelekkel kényezteti.
A kiskertet – ezáltal annak gazdáját – 
az alapos fotódokumentáció alapján a 
szakértő zsűri országos díjjal jutalmaz-
ta, melyet október 9-én Budapesten, 
az OMÉK (Országos Mezőgazdasági és 
Élelmiszeripari Kiállítás és Vásár) kerete-
in belül rendezett ünnepségen személye-
sen vehetett át Sári Kovács Szilvia ötlet-
gazda-programigazgatótól, Karcag város 
alpolgármesterétől, valamint Tarpataki 
Tamás Agrárminisztérium agrárpiaco-
kért felelős helyettes államtitkárától.

Lelkiismeretes és kitartó munkájához 
ezúton is gratulálunk, az idén elnyert 
kitüntetés – az előző évek elismerései 
mellett – méltó helyre került. Bízunk 
benne, hogy a jó példát látva, egyre töb-
ben kapnak kedvet a kertműveléshez és 
jövőre még többen indulnak majd ezen 
a versenyen!

Horváth Imre

1956-os megemlékezés
Az 1956-os forradalom és szabadságharc, valamint 
a Magyar Köztársaság kikiáltására emlékeztünk, ko-
szorúztunk az 1956-os Büszkeségpontnál.
A Művelődési Ház nagytermében tartott megemlé-
kezésen az Eötvös Károly Általános Iskola 8. osztá-
lyos tanulói műsorát tekinthettük meg. A műsort 
szerkesztette és rendezte: Ertsey Csabáné osztályfő-
nök. Közreműködött a Zalai Balaton-part Ifjúsági 
Fúvószenekar, Kiss Tamás karnagy vezetésével. Ün-
nepi beszédet mondott Pali Róbert polgármester.

Munkában a TÜCS
Örömmel segítettünk az óvodai konyha 

átrendezésében, hisz egy új hűtőgép 
beszerzésére került sor, valamint sikerült 

kicserélni az összes elöregedett lámpatestet is.

Az őszi lombhullás, valamint az esedékes 
növényzetgondozás folyamatos elfoglaltságot 
ad kollégáimnak. Reméljük, az időjárás 
továbbra is megengedi hogy folytassuk a 
megkezdett munkálatokat!

Szekeres Szabolcs, községgazda
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Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda híreiVonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda hírei
Szent Márton a katona, püspök és szent
A IV. század elején Szombathely kör-
nyékén született Szent Márton nevéhez 
több legenda is tartozik. Az egyik legis-
mertebb történet arról szól, hogy mikor 
katona volt, egy hideg téli estén meg-
osztotta köpenyét egy fázó, nélkülöző 
koldussal. Ez egyúttal fordulópont is 
volt az életében, hiszen ekkor dön-
tött úgy, hogy ezentúl nem a 
hadseregben szolgál a római 
császárnak, hanem Isten 
katonája lesz. Sok jót tett 
embertársaival és annyira 
szerény volt, hogy méltat-
lannak találta magát arra, hogy 
püspökké válasszák. Ehhez fűződik a 
másik ismert monda, mely szerint a li-
bák közé bújt, de azok elárulták hangos 
gágogásukkal, így el kellett fogadnia a 
püspökké nevezését.
A népszokás szerint Márton nap zárta 
az éves gazdasági munkákat és kezdetét 
vette a téli pihenő időszak. E napon kós-
tolták meg az új bort és vágták le először 
a tömött libákat. Így maradt fenn nap-
jainkban is a libafogyasztás szokása, a 
Márton-napi vigasságok megrendezése. 
Német nyelvterületeken terjedt el elő-
ször a lámpás felvonulás, mely szintén 
Szent Márton emlékét hivatott őrizni. 
A lámpás fénye a jó cselekedeteket jel-
képezi.
November 12-én, pénteken mi is Szent 
Mártonra emlékeztünk az óvodában. A 

délutáni pihenés után uzsonnára finom 
libazsíros kenyér és tea várta a gyereke-
ket. Interaktív játék keretében, Sikter-V. 
Krisztina óvodapedagógus vezetésével 
mutattuk be életének fő állomásait, a 
róla elterjedt legendákat. Célunk volt, 
hogy a gyerekeknek ezáltal kiemeljük 

és példaként állítsuk a jó cseleke-
detek gyakorlását. A történet 

eljátszása után ritmushang-
szerekkel libás népdalokat 
énekeltünk, melyre szaba-
don rophatták a táncot.

Egy kisebb vigasságot is ren-
deztünk délután Tarjányi Sán-

dor néptánc pedagógus vidám vezeté-
sével, melynek végére már besötétedett 
odakint, így a hét folyamán elkészült 
lámpásokat is örömmel kipróbálhatták, 
majd haza vihették a gyerekek.
Sajnos a nagy számú megbetegedés 
miatt idén is csak az óvodába tervezett 

programot tudtuk megvalósítani, de a 
jó cselekedeteket jelképező fények a csa-
ládokhoz így is eljutottak. Köszönjük a 
szülői közösségnek, hogy gondoskodtak 
a mécsesekről!
Szent Márton üzenete számunkra, a mai 
kor emberének, hogy mi is vegyük észre 
és bátran adjunk a rászoruló embertár-
sainknak!

Tüttőné Kovács Ibolya, intézményvezető

Papírrepülők üzenete – Repülős kalandok az osztályban
Talán nem is kellene mondanom, de 
szerintem nincsen olyan gyerek, aki 
még sosem hajtogatott, látott papírre-
pülőt. Mint sokan mások, én is azt hit-
tem, hogy felső tagozatra ebből már ki 
fogok nőni. Aztán az élet bebizonyítot-
ta, hogy ennél nagyobbat nem is téved-
hettem volna.
Az egész úgy kezdődött, hogy valaki az 
egyik szünetben odadobott a padomra 
egy hajtogatott papírrepülőt. Én pedig 
láttam, hogy ezt az újdonságot is Emma 
hozta az osztályunkba. Attól a naptól 

kezdve, szinte minden héten legalább 
egyszer hajtogatok egy papírrepülőt, és 
valamelyik osztálytársamra célzok vele. 
De nem csak én! Azt vettem észre, hogy 
az első néhány hétben mindenki készí-
tett magának egyet, és eldobta valakinek 
– lehetőleg jó gyorsan. Általában a tíz-
órais szünetet találtuk erre a legjobb idő-
pontnak. Aki nem tudott papírrepülőt 
hajtogatni, azt Emma megtanította. A 
gép gyors lett, jól nézett ki, és oda repült, 

ahová céloztunk vele! (SOHA nem a ta-
nári asztalra! Ja, de az is néha előfordult!)
Sajnos, aki ebben az időszakban nem 
volt itt, az már nem tudja meg, milyen 
az Emma-féle repülőgép, ugyanis je-
lenlegi osztálytársunk a „nagy témazá-
ró hét” után (ÖT TÉMAZÁRÓ EGY 
HÉTRE… részvétnyilvánítás nálam, 
köszönöm!) családjával visszamegy Né-
metországba.
Köszönjük neki, hogy visszaterelt min-
ket a háromévesek táborába! Pápá 
Emma, hajtogass sok papíjjepüjőt!

Szkocsovszky Emma,  
a Padtárs 7. osztályos újságírója
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Szent Glória  
Temetkezési Kft.
Gyenesdiás, Csillag utca 11. 
Nyitva: H-P: 8-tól 15 óráig,  

telefonos egyeztetés alapján bármikor.
Éjjel-nappal hívható: 

20/9230-769 vagy 30/5528-017
www.szentgloriatemetkezes.hu

Érvényes: 2021.03.01-től visszavonásig

Kályhakész Tűzifa
Erdészeti cégtől, házhozszállítva!* 

Többféle kiszerelésben!

16.000 Ft/m3-től 
(33 cm hossz, 1×1×1 ömlesztett m3) 

Rendelhető: akác, tölgy, bükk, gyertyán, cser

www.csillagvv.hu/tuzifa 
Tel.: 06 70/639 99 59

Csillag-VV Kft.               Eutr.: AA5817258
*Vonyarcvashegyre az árban, min. 3 m3 rendelése esetén. 

A feltüntetett ár az áfA-t tartalmazza!

Dorka Taxi
Vonyarcvashegy +36 70 9044 904

Transzfer:
Budapest

Bécs
Pozsony

P
Tel.: 06-20/263-7066  •  Nyitva: hétfőtől péntekig: 9-12, 14-17 óra
E-mail: pelsooptika@gmail.com  •  www.pelsooptika.freewb.hu

(a községházával szemben, a zebrás átkelőnél)
GYENESDIÁS, Kossuth u. 104.

INGYENES INGYENES 
LÁTÁSVIZSGÁLAT  LÁTÁSVIZSGÁLAT  

NOVEMBER 30-IG NOVEMBER 30-IG 
(bejelentkezés alapján)

Akciós ajánlatok  Akciós ajánlatok  
az üzletben!az üzletben!

Szép Kártya elfogadás!

VONYARCVASHEGY,  KOSSUTH  l.  U.  1. 

Bankkártyás fizetés lehetséges!Bankkártyás fizetés lehetséges!
A lottó-terminálon forgalmazott termékek is 

fizethetők bankkártyával (hitelkártya kivételével)!
Nyitva: hétfő-szombat: 7-22, vasárnap 8-20 

szeptember 1-től: hétfő-szombat: 7-20, vasárnap 8-19 
Tel.: 83/950-752                 www.vonyarctrafik.hu

VONYARCVASHEGY,  KOSSUTH  l.  U.  1. 

éS LOTTÓZÓéS LOTTÓZÓ

Totó, Lottó, Tipp-Mix, sorsjegy, mobil-feltöltés, 
kávé, capuccino, forró csoki, szemes kávé, 
hűtött üdítő, ásványvíz,  
Garai Pi-víz, sör, bor, pálinka,

Kóstolja 
meg a Hell 
energiaital  
új téli ízeit!JÉGKRÉMEK 

NAGY 
VÁLASZTÉKA!

AKCIÓS TŰZIFA EGÉSZ ÉVBEN KAPHATÓ!
Vonyarcvashegyen, száraz, fedett helyen tárolt 

tölgy széldeszka 14.000 Ft-tól/m3 

tölgy kalapfa 15.000 Ft-tól/m3 
(egyedi méretben is rendelhető)

tölgy, cser, bükk, gyertyán, akác  
hasított konyhakész tűzifák 17.000 Ft-tól/m3, 

(1×1×1 m, szórt), ajándék gyújtóssal

Egyszerre 1-6 m3-ig tudok szállítani. 
Vonyarcvashegy területén ingyenes a kiszállítás.

Angyal Imre - A név minőségre kötelez!
Vonyarcvashegy, Kinizsi Pál u. 18/a.

Tel.: +36-30/9475-061    engelhaus65@gmail.com

Univerzális AngyalUniverzális Angyal
Munkavállalás A-tól Z-ig

(EUTAR AA 0387457)     Érvényes: 2020.01.01-től visszavonásig.     Az árak az áfát tartalmazzák.

FÜSTÖLÉSHEZ  FŰRÉSZPOR  1.000 Ft 
ZSÁKOLVA, VEGYES KEMÉNYFÁBÓL
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Vonyarcvashegy, Déryné u. 4.

Tel.: 30/014-9610
friczi70@gmail.com

Fricz Géza
egyéni vállalkozó

A részleteket meg  A részleteket meg  
tudjuk beszélni tudjuk beszélni 
a Yellowstone a Yellowstone 
Kőkereskedésben:Kőkereskedésben:

A részleteket meg  A részleteket meg  
tudjuk beszélni tudjuk beszélni 
a Yellowstone a Yellowstone 
Kőkereskedésben:Kőkereskedésben:

Vonyarcvashegy Fő út 19.

Az állatorvos házhoz megy...

DR. MOLNÁR ANDOR
Tel.: +36 30 591 99 48  •   mobildoki

Védőoltások, sürgősségi betegellátás, 
fogkőeltávolítás, veszélyes állatok kezelése, 

állapotfelmérés-vérvizsgálat...

MEGNYITOTTUNK!MEGNYITOTTUNK!

Nézzen be hozzánk Ön is!Nézzen be hozzánk Ön is!

Várjuk vásárlóinkat  
megújult üzletünkben,  

számítástechnikai  
kellékek mellett már

PAPÍR,  
ÍRÓSZER  

és IRODASZER
termékek széles kínálatával is.

NYITVATARTÁS: 
hétfő, kedd: 900-1200 1330-1500 

szerda-péntek 900-1200 1400-1700 

szombat 1400-1700

SZAKI-COMPUTERS BT. 
Vonyarcvashegy, Rákóczi u. 1. 

info@szaki-computers.hu

facebook.com/groups/vonyarcvashegyinfofacebook.com/groups/vonyarcvashegyinfo

Mi vonyarciak, a mai, online  
világban is építő, összetartó  
közösség szeretnénk lenni.

Csatlakozzon Ön is Önkormányzatunk  
Vonyarcvashegy INFO néven elérhető  

hivatalos Facebook csoportjához!

Értesüljön első kézből Vonyarcvashegy 
aktuális híreiről, a testület döntéseiről!
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KÖNYVTÁRI  KÖNYVTÁRI  
INFOINFO

Tel.: 30/798-1116 
vonyarcikonyvtar@gmail.com

AZ INTÉZMÉNY 
NYITVATARTÁSA 

TOVÁBBRA IS 
VÁLTOZATLAN:

szerda: 13:30-18:00
kedd, csütörtök, péntek: 

9:00-12:30 
és 13:00-17:00

hétfő: szünnap

VonyarcvashegyiVonyarcvashegyi
HírmondóHírmondó

Megjelenik Vonyarcvashegyen havonta. 
ISSN 2062-8153 (nyomtatott) 

ISSN 2062-8161 (online)
Kiadja Vonyarcvashegy  

Nagyközség Önkormányzata 
Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.  

Tel.: 83/348-033
Felelős kiadó: Pali Róbert
Szerkesztő: Horváth Imre  (70/200-8882) 
 vonyarcihirmondo@gmail.com
A szerkesztőbizottság tagjai:  
 dr. Tüske Róbertné, 
 Farkas Tibor, Horváth Tamás
Tördelés: Horváth Imre
Következő számunk megjelenése: 
 december 16. 
 lapzárta:  
 december 9.

Újságunk online  
is megtekinthető  
a www.vonyarcvashegy.hu oldalon.

Felhívjuk tisztelt látogatóink figyelmét,  
hogy a Művelődési Ház és Könyvtárban maszk  
és kézfertőtlenítő használata kötelező!
VIGYÁZZUNK EGYMÁSRA!

Sági Béla: Miért hitetted…
A vonyarcvashegyi Sági Béla költeménye sikeresen szerepelt az  
„Így dalolunk mi nyomdokaidban – Balassi Bálint” című pályázaton,  
így Béla „Miért hitetted...” című versét beválogatták a szerző  
emlékére készülő dupla-kötetébe.

Gratulálunk a sikerhez! Miért hitetted...
Mondd miért szerettél, 
Ha csak te repkedtél, 
Virágoknak szirmain.
Miért hitetted el, 
Hogy a nap; most kel fel 
A szirmoknak szárain.
Megmutattad a napot, 
Mely szívemig hatolt, 
De porrá vált rostjain.

Ízelítő új könyveinkből:
Felnőtt irodalom
Marian Keyes:  

A nő, aki ellopta az életemet
Leslie L. Lawrence: Matilda kalapja
Paula Hawkins: Lassan izzó tűz
Mary Kubica: A harmadik
Cassandra Clare: Az angyal
Samantha Downing:  

Elbűvölő feleségem
Lakatos Péter: Illesztési hiba
Hanna Jameson: Az utolsók
James Patterson - Candice Fox:  

A fogadó
Anne Jacobs: A villa öröksége

Ifjúsági irodalom
Emmanuelle Kecir-Lepetit:  

Miért dobog a szívem?
Jakob Martin Strid: Hihetetlen  

történet az óriás körtéről
Laura Overdeck:  

Mesés számok – számos mesék
Ana Serna Vara: Ég veled, irigység!  

Szia, önbizalom!
María Isabel Sánchez Vegara:  

David Attenborough
Zsigmond Gábor:  

500 jármű Magyarországon
Dániel András: A kuflik és az Akármi
Tóth Krisztina: Fogjunk verebet!
Vadadi Adrienn: Pepe a bölcsiben
Bartos Erika: Mesék a Pöttyös házból

Diafilmek  
kölcsönözhetőek!
Új és klasszikus mesék  
egyaránt, folyamatosan bővülő választék!
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Csíkné Nádudvari Éva közismert sze-
mély Vonyarcvashegyen, fiával 27 éve 
üzemeltetik delikátesz üzletüket a főút 
mellett.
Aktív tagja a Balaton Art csoportnak, 
szabadidejében a fotózásnak él, a ter-
mészet szépségeit mutatja be teljesen 
spontán, azt a pillanatot elkapva, ami 
számára akkor a legfontosabb. Számos 
kiállításon láthatóak voltak már fotói, 
2016-ban egy nemzetközi fotókiállítá-
son második helyezést ért el, de Mesz-
tegnyőn – a szülőfalujában – a barokk 
katolikus templomban állandó kiállítása 
is megtekinthető.

Egészségügyi elhivatottsága mellett – 
vagy épp abból fakadóan – mindig szem 
előtt tartotta a közösségek és a rászorulók 
segítését, fiával együtt aktív tagjai a Mál-
tai Szeretetszolgálatnak és a Karitásznak 
is. Felsorolni is nehéz a jótéteményeket, 
amiket ezidáig véghez vitt. Hol anyagi, 
hol tárgyi segítséggel igyekszik többé, 
jobbá tenni közvetlen és tágabb környe-
zetét, a segítségre szorulók életét.
Neki köszönhető, hogy a Međugorjéből 
származó Szűz Mária-szobor a fényke-
reszt mellett állhat. Segélyszállítmányo-
kat gyűjt és szállít el sajátkezűleg az arra 
érdemes helyekre, legyen az akár Bala-
tonederics, akár az ország egyik legtávo-
labbi sarka Szamosbecs, ahova ráadásul 
rendszeresen vissza is tér. A vonyarci 
üzlet előtt – de Mesztegnyőn is – ku-
pakgyűjtő szívet állított fel, mely sze-
rencsére nagy népszerűségnek örvend, 
sokan töltik a lakosság részéről is. Az 
ebből származó bevételt szintén minden 
alkalommal jótékony célra fordítja.
Dédapja a filoxéra vész idején Herman 
Ottóval, és kilenc társával utazott Fran-
ciaországba, a szőlészet rekonstrukci-
ójának tudományát hazahozni. Ősei 
tiszteletére és a Lovagi Atlasz szerinti 
magatartásának köszönhetően az Eu-

rópai Borlovagrend Hungária Konzu-
látusa Soproni Legációjának tagjává is 
avatták. A Fertő-tó mellett tartott ün-
nepségen hatalmas kitüntetést kapott: 
a kinevezést követő bemutatkozás után 
Helmut Skala másodkonzul, a szenátus 
elnöke saját jelvényét levéve, második 
alkalommal is feltűzte azt Éva ruhájára.
Ezúton szeretnénk gratulálni mi is ah-
hoz, hogy ilyen nagy megtiszteltetésben 
részesült. Bízunk benne, hogy ugyan-
ilyen kitartással és lendülettel viszi to-
vább a világban településünk jó hírét, 
úgy, ahogy azt már tesz megannyi éve.

Horváth Imre

Önzetlenül adni jóÖnzetlenül adni jó

Adventi 
VASÁRNAPOK

Minden este közreműködik:  
az Imre Sándor Szeretetszínház 

Vonyarcvashegy SzínMűHely

Az esték folyamán jótékonysági 
ruha- és festményvásárt tartunk  

a művelődési házban. 
Adományaikat vonyarcvashegyi 

rászoruló családok kapják, a 
szociális iroda közreműködésével.

Az adventi programokra  
a belépés díjtalan, minden 

alkalommal pogácsával, teával  
és forralt borral várjuk Önöket!

4. SZERETET – december 19. 
18:00, Művelődési Ház és Könyvtár udvara
A negyedik adventi gyertya meggyújtása.

1. HIT – november 28. 
18:00, Szent Mihály-kápolna
Vonyarcvashegy, Vállus, 
Gyenesdiás és Balatongyörök  
közös adventi koszorúján  
az első gyertya meggyújtása.
A vonyarcvashegyi adventi koszorú 
első gyertyájának meggyújtása.

2. REMÉNY – december 5. 
17:00, a Polgármesteri Hivatal előtt
Az önkormányzat előtt felállított  
„Mindenki Karácsonyfája” közös díszítése.  
Kérjük, hozzanak saját készítésű díszeket a fára!
Ezt követően közös séta a Művelődési Ház és 
Könyvtár udvarára.
17:45 A második adventi gyertya meggyújtása
18:00 Dickens-Tolcsvay-Müller-Müller:  

Az Isten pénze – musical 
az Imre Sándor Szeretetszínház 
Vonyarcvashegy SzínMűHely előadásában

3. ÖRÖM – december 12. 
18:00, Művelődési Ház és 
Könyvtár udvara
A harmadik adventi gyertya 
meggyújtása.
A Fidelis Brass Együttes  
koncertje
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A tavalyi adventi ablak keresés sikerén  
felbuzdulva idén is megrendezésre kerül  
az „Adventi ablakok” programsorozat.

Adventi ablakokAdventi ablakok

Őszi színi táborŐszi színi tábor
Az Imre Sándor Szeretetszínház Vo-
nyarcvashegy az őszi szünetben tábort 
szervezett a SzínMűHely tagjainak. A 
gyerekek ezúttal az Isten pénze című 

karácsonyi darabra készültek, melyet 
decemberben Vonyarcvashegyen is be-
mutatnak. A Szeretetszínház az őszi hó-
napokban is számtalan előadással járta 
az országot. A Zsámbéki Romtemplom 
falai között a Valahol Európában című 

musicalt, Orosházán a Padlás című 
darabot mutatták be. Nagykanizsán, 
az ’56-os forradalom emlékére ünne-
pi műsort, a debreceni „Csak együtt a 
gyermekekért” családi napon az erre az 
alkalomra készült darabot adtak elő.

Őszi színi tábor ’56-os ünnepi műsor

„Csak együtt a gyermekekért”, Debrecen Fülöp Attilával Debrecenben

Előzetes jelentkezés a Tourinformban:   Horváth Tamás   30/380-6690

November 26. (péntek) 21 óra
Gyülekező a Helikon Taverna parkolójában

Túravezető:
Cseke Bence (okleveles erdőmérnök, 30/626-8189)

Útvonal:
Helikon Taverna - Cseri-kapu - 
Berzsenyi kilátó - Helikon Taverna

A túra ingyenes, időtartama: kb. 3-4 óra.

Hozz magaddal:
 zárt cipőt
 túrához alkalmas ruhát
 vékony esőkabátot
 enni-, innivalót
 fejlámpát
 térképet, fényképezőgépet

holdfény
T Ú R A

a Keszthelyi-hegységbena Keszthelyi-hegységben
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a Keszthelyi-hegységbena Keszthelyi-hegységben

Ahogy az adventi naptárban, úgy 
Vonyarcvashegyen is december 1-jétől  

24-éig „nyílnak” majd az ablakok.

A felkutatásra váró ablakokról bővebb  
információk a „Vonyarcvashegy INFO”  

facebook csoportban fognak megjelenni.

Pál Nóra
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